11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2009 02:19:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2009 07:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119716/answer/119717




YBaxkaeMmnii Cepreti! [Toka3anue oisg IpUMeHEeHUS aHIPOTrens - HEHOCTaTOYHOCTh TECTOCTEPOHA.
AHppoTenb He UCIIONb3YETCs IS IEYeHUST MYKCKOTO GeCIITONUs WM 3PEKTUIBHON IUCHYHKLINH,
IIpUYMHA KOTOPOW He CBsI3aHa C HEOCTATOYHOCThIO TECTOCTepoHa. CKa3aThk OyfeT i OH
abdekTuBeH B Bamiem crnydae - Henb3s1 6€3 OJTHOTO u3ydeHus Bameit ucrtopuu 6one3nu. Koppekuus
Jle4eHus ITPOBOAUTCS TOJIBKO JIeYaIllUM BpayoM. Yoauu.



